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Test K

1. Na celosvetovy zraz drakov pri
Liptovskej Mare ich malo priletiet
spolu 50. Aby nevznikli pocas letu
hadky, rozhodol hlavny carodej, Ze
draci budu letiet za  sebou
v stometrovych rozostupoch. Aky dlhy
bol cely draci letiaci ,zastup” ak
priemernd dizka draka bola 90
metrov?

2. Archeolég Martin objavil po dlhych rokoch skimania a hladania v Tatrach magicku
branu fazuloZruta hrachového. Na odomknutie ma len jeden pokus, inak fazulozrat
vypusti odpudzujuci strukovinovy plyn. Martin méa nastastie v starom zapisniku

niekolko indicii. Dokaze$s mu poradit, ktoré symboly, a v akom poradi musi stlacit?
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jeden symbol je spravny a je aj na spravnom mieste
ani jeden symbol nie je spravny a na spravnom mieste
dva symboly su spravne, ale na nesprdvnom mieste
jeden symbol je spravne, ale na nespravnom mieste

jeden symbol je spravne, ale na nespravnom mieste
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3. Tri malé carodejnice Margarétka,
Agatka a Javorka maju spolu 30 magickych
kamienkov. Ak by dala Agatka 6 kamienkov
Javorke, Javorka 5 kamienkov Margarétke
a Margarétka 2 kamienky Agatke, budu
mat vSetky tri rovnaky pocet kamienkov.
Kolko kamienkov mala Margarétka na
zaCiatku?

4. V pralese na tajnom stretnuti doteraz neobjaveného
hmyzu sa stretli chrobdci. Zastupenie tu mali motylikovce
nelietavé, ktoré maju sest noh, a desatndzky neposedné,
ktoré maju n6h desat. Stretnutie zorganizoval dvojnohy
kbrozrit chamtivy (jediny svojho druhu), ktory
chrobakov aj odfotil (preto ho na obrazku nevidite).
Kolko chrobakov z kazdého druhu bolo na tajnom |
stretnuti, ak tam bolo spolu 41 hlav a 318 n6h?

5. Robot SeMaPhoRe lIl. potrebuje zapojit nové vesmirne vozidlo znacky & - Rey |.
Na spustenie potrebuje Stvormiestny Ciselny kod. Aké Cislice musi na ovladaci
stlacit, ak vie, ze:

a) na mieste jednotiek je jedind neparna Cislica,

b) na mieste desiatok je Stvornasobok Cislice na mieste stoviek,
c) na mieste stoviek je prvocislo,

d) sucin vsetkych Cislic je 448.
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RieSenie
1. Zlava - Cierna osemcipa hviezdicka, kruh so symbolom x a Cierny Stvorec
9400 metrov
Margarétka mala 7 kamienkov (Agatka 14 a Javorka 9)
Desatndzok bolo 19, motylikovcov bolo 21 a jeden kérozrit ©
Kéd je 4287

vk wnN


https://ucimsadoma.weblahko.sk/testovanie-t5-a-t9/

